
U ožujku smo u našem vrtiću proveli niz
zanimljivih i poučnih aktivnosti. Obilježili smo
Tjedan zdravlja, s posebnim naglaskom na
mentalno zdravlje, kroz razgovore i aktivnosti
vezane uz emocije, prijateljstvo i brigu o sebi.
Proslavili smo i Dan žena te Dan očeva, uz
prigodne aktivnosti i izradu malih poklona.
Djeca su uživala u kazališnoj predstavi „Kuhar
i maestro“ koja je donijela puno smijeha i
veselja. Sudjelovali smo i u vrtnoj radionici u
suradnji s Društvom za poljepšanje Omišlja i
Pesja Nautica, gdje su djeca učila o sadnji i
brizi za biljke.
Tijekom mjeseca djeca su izrađivala likovne
radove za dvije izložbe. Za izložbu u Galeriji
Decumanus u Krku na temu „Dječji crtež kao
ogledalo razvoja“ djeca su stvarala svoje
crteže, dok su za izložbu u Galeriji Lapidarij u
Omišlju izrađivali uskrsne ukrase i pisanice.
Sudjelovali smo i u prikupljanju maslinovih
grančica za Caritas, obilježili Dan oralne
higijene razgovarajući o važnosti brige za
zube te tijekom mjeseca više puta posjetili
knjižnicu, gdje su djeca uživala u pričama i
slikovnicama.

OŽUJAK U DJEČJEM

VRTIĆU OMIŠALJ



Djeca razveselila očeve - Dan očeva 19.03.2026.

Povodom Dana žena djeca
su kroz različite aktivnosti
razgovarala o tome tko su
žene i kakvu ulogu imaju u
njihovim životima. Zajedno
smo zaključili da su žene
mame, bake, tete,
odgojiteljice i mnoge
druge važne osobe koje
brinu o nama i vole nas.
Djeca su s veseljem pričala
o svojim mamama i bakama
te dijelila lijepe misli o
njima.
Kako bismo obilježili ovaj
poseban dan, djeca su
izradila poklone za mame –
cvijet i čestitku, koje su
pripremili s puno truda i
ljubavi.

Važne žene u životu djece - dan žena 08.03.2026.

Povodom Dana očeva u vrtiću
smo proveli razne aktivnosti
posvećene tatama. Djeca su s
puno veselja izrađivala poklone
i čestitke koje su pripremila za
svoje očeve. Tijekom razgovora
djeca su rado dijelila izjave o
svojim tatama, govoreći kako
su im tate najbolji prijatelji,
kako su najjači i kako se najviše
vole igrati s njima.
Posebno veselje djeci donio je
posjet u skupini Zvjezdice, gdje
je povodom Dana očeva
boravio otac M. P. koji je djeci
pročitao priču. Djeca su s
velikim interesom slušala priču i
uživala u zajedničkom druženju,
što je dodatno uljepšalo
obilježavanje ovog posebnog
dana. 



Priprema radova za izložbe 

Djeca našeg vrtića sudjelovala su u izradi crteža za izložbu u Galeriji
Decumanus. Na izložbi su predstavljeni dječji radovi koji prikazuju
razvoj crteža od jasličke do predškolske dobi. Tema izložbe je „Crtež
kao ogledalo dječjeg razvoja“, kroz koju se može vidjeti kako se
dječji likovni izraz mijenja i razvija s odrastanjem.
U izložbi je sudjelovalo šest skupina, a djeca su svojim crtežima
pokazala maštu, kreativnost i različite faze likovnog razvoja.
Sudjelovanje u ovoj izložbi djeci je bilo posebno iskustvo jer su imali
priliku predstaviti svoje radove u galerijskom prostoru. Izložba je
otvorena tijekom mjeseca ožujka.

Galerija decumanus

Galerija lapidarij
Djeca su sudjelovala i u izložbi u Galeriji Lapidarij na temu
„Uskrs“. Povodom priprema za izložbu izrađivala su različite
ukrase i likovne radove inspirirane uskrsnim motivima. Djeca su s
puno veselja i kreativnosti izrađivala pisanice, piliće, koke i druge
prigodne uskrsne ukrase.
Kroz ovu aktivnost djeca su razvijala svoju maštu, likovni izraz i
upoznavala se s običajima vezanima uz blagdan Uskrsa. Izložba je
otvorena 29. ožujka i traje do 12. travnja, a dječji radovi ponosno
su izloženi u galerijskom prostoru



Dana 25. ožujka djeca su imala priliku pogledati dječju predstavu „Kuhar i maestro“, veselu i razigranu
kazališnu priču koja na zanimljiv način spaja svijet kuhanja i glazbe. Radnja prati susret veselog kuhara i
ozbiljnog maestra koji, unatoč razlikama, kroz niz zabavnih situacija pokušavaju uskladiti svoje talente.
Kroz glazbu, pokret i humor djeca su upoznala povezanost između kuhanja i glazbe – baš kao što je za dobar
recept potrebna mjera i mašta, tako su i za glazbu važni ritam i osjećaj. Predstava je bila interaktivna pa su
djeca sudjelovala pljeskanjem i pjevanjem, a imala su i priliku vidjeti i čuti glazbene instrumente.
Predstavu su izveli akademski glazbenici Marko Požgaj (oboist) i Berislav Arlavi (klavirist), koji su djeci na
zanimljiv i pristupačan način približili svijet glazbe

Predstava u vrtiću - "Kuhar i maestro"



U suradnji s Caritasom župe Omišalj provedena je humanitarna
akcija „Maslinova grančica nade“. U akciji su sudjelovala djeca i
njihovi roditelji, koji su zajedno prikupljali maslinove grančice u
humanitarne svrhe.
Djeca su s velikim interesom donosila maslinove grančice u vrtić te
su na taj način sudjelovala u ovoj zajedničkoj i plemenitoj
aktivnosti. Kroz sudjelovanje u akciji djeca su imala priliku učiti o
važnosti pomaganja drugima, zajedništvu i solidarnosti. Ova
humanitarna inicijativa potaknula je suradnju između vrtića,
roditelja i lokalne zajednice te još jednom pokazala koliko i mali
mogu doprinijeti velikim dobrim djelima.

Maslinova grančica nade



Dana 20. ožujka u vrtiću smo obilježili Svjetski dan oralnog zdravlja kroz različite edukativne i zabavne
aktivnosti usmjerene na razvijanje svijesti o važnosti brige za zdravlje zubi.
Djeca su kroz razgovor učila zašto je važno redovito prati zube i kako pravilno održavati oralnu higijenu.
Kroz likovne aktivnosti izrađivala su zdravi osmijeh, brojala svoje zube te razgovarala o tome koliko zubi
imamo i zašto ih trebamo čuvati. Zajedno smo pročitali slikovnicu „Veliko pranje zuba u zoološkom vrtu“,
koja je na djeci zanimljiv i pristupačan način prikazala važnost svakodnevnog pranja zubi.
Djeca su također imala priliku vježbati pravilne pokrete pranja zuba koristeći četkice i veliki predložak zubi,
pri čemu su ponavljala pokrete gore–dolje i naprijed–natrag. Nakon doručka djeca su redovito prala zube
uz podršku odgojitelja, pri čemu se poseban naglasak stavljao na pravilnu tehniku pranja i važnost
svakodnevne higijene.
Kroz ove aktivnosti djeca su na zanimljiv i njima prilagođen način razvijala zdrave navike, samostalnost i
odgovornost za vlastito zdravlje, a cijeli dan bio je ispunjen učenjem, smijehom i veseljem

Svjetski dan oralnog zdravlja 



Sve veći interes za odlazak u knjižnicu
Skupina Pčelice i dalje aktivno provodi
projekt „Naša mala knjižnica“, kroz koji
djeca razvijaju ljubav prema knjigama i
čitanju. Tijekom posjeta knjižnici djeca su
pročitala slikovnicu „Ideja od
milijuuuuuun dolara“, koja ih je potaknula
na razgovor o idejama, mašti i
kreativnosti.
Nakon čitanja djeca su sudjelovala u
likovnoj radionici, gdje su dobila zadatak
nacrtati sve čega se mogu sjetiti na
zadana početna slova. Kroz ovu
aktivnost djeca su razvijala maštu,
kreativno izražavanje te predčitalačke
vještine.

Ovaj mjesec knjižnicu je posjetila i
skupina Zvjezdice. Tijekom boravka u
knjižnici djeca su aktivno istraživala
prostor i sadržaje koje knjižnica nudi.
Kroz samostalno i vođeno listanje
slikovnica i knjiga poticala se znatiželja,
razvoj predčitalačkih vještina te interes
za pisanu riječ.
Poseban naglasak stavljen je na
razvijanje odgovornog odnosa prema
knjigama – djeca su učila kako pravilno
rukovati knjigama, pažljivo ih listati te ih
vraćati na predviđeno mjesto. Upoznala
su i proces posudbe knjiga, čime su
stekla osnovna znanja o funkcioniranju
knjižnice.
Ova aktivnost pridonijela je razvoju
kulture čitanja, pažnje, koncentracije te
usvajanju pravila ponašanja u javnim
ustanovama



Tjedan zdravlja u vrtiću 

23.03. - 27.03.2026.
U vrtiću smo obilježili Tjedan zdravlja, koji je ove godine bio usmjeren na mentalno zdravlje djece.
Tijekom tjedna provodile su se različite aktivnosti koje su poticale emocionalni razvoj, međusobno
uvažavanje, kretanje i pomaganje drugima.
Svaki dan imao je svoju temu: ponedjeljak – dan za nova znanja, utorak – dan za prijateljstvo,
srijeda – dan za osjećaje, četvrtak – dan za kretanje i petak – dan za pomaganje. Kroz razgovore,
igre, likovne aktivnosti i zajedničko druženje djeca su učila prepoznati i izražavati osjećaje, razvijati
prijateljske odnose te brinuti o sebi i drugima.
Aktivnosti su bile usmjerene na cjelovit razvoj djece, poticanje emocionalne stabilnosti, znatiželje,
istraživačkog duha i pozitivne slike o sebi. Sve skupine vrtića, među njima i mješovita vrtićka
skupina Zvjezdice, obilježile su sve dane kroz različite njima prilagođene aktivnosti.

Ponedjeljak - dan za nova znanja
Ponedjeljak – dan za nova znanja bio je
posvećen učenju o prirodi i okolini u kojoj
djeca žive. Kroz različite aktivnosti i
istraživanje djeca su razvijala svoju prirodnu
znatiželju, sposobnost opažanja i zaključivanja.
Boravak u prirodi bio je važan dio programa
očuvanja mentalnog zdravlja. Djeca su
sudjelovala u traženju i proučavanju vjesnika
proljeća te su tako razvijala povezanost s
prirodom i razumijevanje sezonskih promjena.
Osluškivanjem zvukova iz okoline (vjetar,
more, šum valova) poticala se pažnja,
koncentracija i senzorna percepcija, dok je
aktivnost „ples s valovima“ omogućila
izražavanje doživljaja kroz pokret i razvoj
tjelesne svjesnosti.
Kreativni dio aktivnosti obuhvatio je rad s
vunom – filcanje, kroz koje su djeca razvijala
finu motoriku, strpljenje i ustrajnost. Ova
aktivnost imala je i smirujući učinak te je
pridonijela emocionalnoj ravnoteži djece.
Djeca su kroz raznovrsne aktivnosti učila slova,
razvijajući rani interes za čitanje i pisanje.
Također su vježbala vezanje tenisica i
provlačenje gumbića kroz rupe na jakni, čime
su poticala razvoj fine motorike, koordinacije
pokreta i samostalnosti u svakodnevnim
situacijama.



Utorak - dan za prijateljstvo 

Utorak je bio posvećen prijateljstvu i
jačanju međusobnih odnosa među
djecom. Kroz temu „Prijateljstvo
cvijeta“ djeca su sudjelovala u
različitim igrama i poligonu
prijateljstva, tijekom kojih su učila o
važnosti suradnje, pomaganja i
poštovanja prema vršnjacima.
Kroz zajedničke aktivnosti djeca su
razvijala osjećaj pripadnosti skupini,
empatiju i međusobno uvažavanje.
Neke su skupine također izrađivale
narukvice prijateljstva, simbol
povezanosti i prijateljskih odnosa koje
svakodnevno grade u vrtiću.

Srijeda - dan za osjećaje

U srijedu smo razgovarali o emocijama i
načinima kako se smiriti kada smo ljuti ili
uznemireni. Pročitali smo slikovnicu u kojoj
smo upoznali kako se različite životinje
smiruju – zmaj broji do deset i duboko
diše, vrane dijele svoje brige, vuk zavija na
mjesec, lisica promatra zalazak sunca, zeko
trči, a mačka se istegne i opusti.
Nakon razgovora djeca su u likovnom
centru izrađivala „smirilice“ od tuljaka i
krep papira, a igrali smo i igru „Kocka
emocija“ u kojoj su djeca prepoznavala i
pokazivala emocije izrazom lica i pokretom
tijela.
Djeca u jasličkim skupinama upoznavala su
osnovne emocije – sreću, tugu i ljutnju – te
su ih pokušavala izraziti kroz mimiku i igru.



Četvrtak - dan za kretanje

Četvrtak je bio posvećen kretanju
kao važnom dijelu mentalnog i
tjelesnog zdravlja. Djeca su
sudjelovala u različitim tjelesnim
aktivnostima u dvorani i na
vanjskom prostoru, kroz šetnje,
poligone i razne pokretne igre.
Kretanje potiče dobro
raspoloženje, oslobađa energiju i
pridonosi boljem osjećaju u tijelu.
Kroz ove aktivnosti djeca su
razvijala motoriku, koordinaciju i
izdržljivost, ali i učila koliko je
kretanje važno za psihičko i fizičko
zdravlje.

Petak - dan za pomaganje 
Petak smo posvetili dijeljenju dobrote,
pomažući drugima, osmijehom i zajedničkim
stvaranjem osjećaja sreće i pripadnosti. Kroz
razgovor o tome što za nas znače dobrota i
prijateljstvo, djeca su učila koliko su važni
međusobni odnosi, podrška i uvažavanje
osjećaja drugih.
Tijekom tjedna izradili smo i Kutak osmijeha,
plakat s dječjim nasmijanim licima. Djeca su
mu se često vraćala, tražila sebe i svoje
prijatelje te s veseljem promatrala fotografije.
Na kraju tjedna razgovarali smo o tome što
znači biti dobar prijatelj i kako možemo
pokazati dobrotu u svakodnevnim
situacijama.
Dan smo obilježili i zagrljajima te pričom
„Vrijedim i znam da me drugi vole“, koja se
nadovezuje na afirmacijske kartice na
ogledalu u skupini. Kroz ove aktivnosti djeca
su jačala samopouzdanje, osjećaj pripadnosti
i pozitivnu sliku o sebi, učeći da male geste
pažnje mogu učiniti veliku razliku



U našem vrtiću održane su vrtne radionice kroz koje su djeca imala priliku učiti o prirodi na najljepši način – kroz vlastito iskustvo i aktivno
sudjelovanje.
U suradnji s Pesja Nautica, koja je pripremila teren i iskopala rupe za sadnju, te uz podršku Društva za poljepšanje Omišlja, koje je doniralo
sadnice kakija, nara, mandarine i limuna, djeca skupina Pčelice i Zvjezdice s velikim su veseljem sudjelovala u sadnji voćki. Pažljivo su
smještala sadnice u zemlju i tako iz prve ruke učila o procesu rasta biljaka te važnosti brige za prirodu.
U skupinama Bubamare i Leptirići održana je radionica sadnje cvijeća, u kojoj su djeca s velikim uzbuđenjem sudjelovala u sadnji cvijeća u
žardinjere. Cvijeće i sadnice donijeli su roditelji, čime su doprinijeli uređenju vrtićkog vrta. Djeca su ponosno koristila svoj mali vrtni alat –
lopatice i grabljice – te kroz rad razvijala finu i grubu motoriku, koordinaciju pokreta i senzorne doživljaje.
Dogovorili smo se da ćemo o posađenim biljkama svakodnevno brinuti – zalijevati ih i pratiti njihov rast. Ove aktivnosti podsjetile su nas
koliko je važna suradnja vrtića, roditelja i lokalne zajednice, ali i koliko mali koraci mogu doprinijeti ljepšem i zelenijem okolišu. Naš vrt tako
postaje prostor igre, učenja i razvijanja ljubavi prema prirodi.

Vrtna radionica s djecom


	OŽUJAK U DJEČJEM VRTIĆU OMIŠALJ
	Važne žene u životu djece - dan žena 08.03.2026.
	Djeca razveselila očeve - Dan očeva 19.03.2026.
	Priprema radova za izložbe
	Galerija decumanus
	Galerija lapidarij

	Predstava u vrtiću - "Kuhar i maestro"
	Maslinova grančica nade
	Svjetski dan oralnog zdravlja
	Sve veći interes za odlazak u knjižnicu
	Tjedan zdravlja u vrtiću  23.03. - 27.03.2026.
	U vrtiću smo obilježili Tjedan zdravlja, koji je ove godine bio usmjeren na mentalno zdravlje djece. Tijekom tjedna provodile su se različite aktivnosti koje su poticale emocionalni razvoj, međusobno uvažavanje, kretanje i pomaganje drugima. Svaki dan imao je svoju temu: ponedjeljak – dan za nova znanja, utorak – dan za prijateljstvo, srijeda – dan za osjećaje, četvrtak – dan za kretanje i petak – dan za pomaganje. Kroz razgovore, igre, likovne aktivnosti i zajedničko druženje djeca su učila prepoznati i izražavati osjećaje, razvijati prijateljske odnose te brinuti o sebi i drugima. Aktivnosti su bile usmjerene na cjelovit razvoj djece, poticanje emocionalne stabilnosti, znatiželje, istraživačkog duha i pozitivne slike o sebi. Sve skupine vrtića, među njima i mješovita vrtićka skupina Zvjezdice, obilježile su sve dane kroz različite njima prilagođene aktivnosti.
	Ponedjeljak - dan za nova znanja

	Utorak - dan za prijateljstvo
	Srijeda - dan za osjećaje
	Četvrtak - dan za kretanje
	Četvrtak je bio posvećen kretanju kao važnom dijelu mentalnog i tjelesnog zdravlja. Djeca su sudjelovala u različitim tjelesnim aktivnostima u dvorani i na vanjskom prostoru, kroz šetnje, poligone i razne pokretne igre. Kretanje potiče dobro raspoloženje, oslobađa energiju i pridonosi boljem osjećaju u tijelu. Kroz ove aktivnosti djeca su razvijala motoriku, koordinaciju i izdržljivost, ali i učila koliko je kretanje važno za psihičko i fizičko zdravlje.

	Petak - dan za pomaganje
	Vrtna radionica s djecom



